

大的成段割 小的整体留

大多数花灯拆除后存放并继续利用

本报2月26日讯(记者 王明婧 李榕 通讯员 张晓燕) 大量使用LED节能灯、大型灯组成段切割、中小型灯组骨架整体保留……这些都是今年董子园正月正灯会上的新举措。据了解,此次灯会节省花费近50万元,节省能源30%。

据了解,今年灯会共展出42个灯组,只拆除孔雀开屏、主题灯、10+3等7个灯组,剩余花灯将再次利用,用于今后举办的活动中。此后这些花灯将存放于仓库中,等待来年重新裱糊。“安装花灯时比较繁琐,先焊接好铁架,再用锁扣将灯带一小段一小段的固定,所以拆起来很费劲。”正在拆除“幸福德州”主题灯组的工作人员说,“今年需要拆除的灯组比较少,差不多一天就能完事。”

“主题灯旁边的那条小蛇,造型比较受欢迎,准备保留下来,在平时活动中,可以继续为市民展出。”负责此次灯会花灯制作的唐先生介绍,被拆除的灯组将钢架、LED灯带进行回收,回收的钢架可以把直的改成弯的,糊上喷绘布就是另一个造型了。

据经济技术开发区文化旅游局工作人员介绍,今年灯会上的新举措,更注重经济效益。往年初七实行交通管制,今年正月十五前后才实行,带动了文化街附近的经济。此外,今年灯会比往年少花费近50万元,灯会上大量采用的LED灯,能源节省了30%。为避免花灯浪费,对大型灯组成段切割,钢材、线缆、灯具等材料统一存放;中小型灯组将骨架整体保留;LED光源、废旧药瓶等特殊材料进行收集,作为日后灯展的原材料。



26日,元宵节过后第二天,董子文化街内有工作人员忙着拆卸花灯,一时间花灯的组成部分灯泡、绢、电线成了市民手中的“抢手货”。

本报见习记者 王小会 摄

灯会散了,还不愿撤摊

头条相关

本报2月26日讯(记者 郭光普) 26日,尽管德州董子园正月正灯会已结束一天,但是仍有不少从事套圈、打气球等娱乐活动的商贩没有离去,不少摊主表示今年灯会办得比往年好,收益高,所以多待一天。

26日上午,不少灯组在有序拆除,仍有不少市民来此游玩。而那些在灯会期间从事套圈、打枪等娱乐活动的一些摊位仍没有撤离。

“今年办的灯会比以前都要好,人比较多。”“赶会”摆摊十余年的杨先生称,自

已连续参加了三次德州灯会,从规模到人数上明显感觉这次办得比以前好,光打气球这一项,光正月十四、十五两天,每天都能挣到三千多块钱。“最后这几天比较热闹,所以别人都走了,我们几个还多待了一天,看看还能不能多挣点。”杨先生说。

对于这次灯会,不少“赶会”摆摊的商贩认为虽然热闹,但跟其他地方的灯会相比,娱乐项目有些单一,应该增加一些跟游客互动的节目。还有的摊主认为,其他地方的灯会还有很多歌舞、戏剧类的节目,做些新奇的表演更能吸引游客。

宁津春节旅游

揽金500万元

本报2月26日讯(记者 刘振 通讯员 崔禾) 26日,记者从宁津县旅游局了解到,春节、元宵节期间,宁津共接待游客4.5万余人次,实现旅游收入500万元左右。民俗旅游成为该县旅游名片,文化艺术中心、康宁文化城项目等旅游大项目拉动作用彰显。

春节、元宵节期间,宁津大柳镇李满碧霞祠内每天都迎来很多游客,游客不仅体味道教文化和明清建筑风格,还可以品尝特色小吃大柳面。此外,宁津县围绕“美食文化”、“蟋蟀、杂技文化”、“宗教文化”、“田园休闲”等民俗文化旅游资源,推出美食文化体验之旅、蟋蟀文化之旅、杂技文化体验之旅、碧霞祠祈福等特色旅游线路。

据了解,宁津投资了2.8亿元建成全国一流的文化艺术中心,设有10多个场馆,将蟋蟀文化、杂技文化、剪纸文化、家具文化、文学艺术等地域特色文化集中呈现。投资4亿元的康宁文化城项目,形成独特的饮食文化。投资5亿元的康宁湖杂技文化公园项目以“水”为主题的综合性公园,包括湖面上运动中心、假山、仿古建筑群、杂技演艺厅文化广场等,是宁津县第一个大型景观建设项目。

乐陵联社成功举办员工联谊会

为了加强员工间的交流和沟通,2月1日晚,乐陵联社成功举办“2013年员工联谊会暨春节联欢晚会”,该联社班子成员、部分员工及电业局、妇幼保健院等联谊单位参加了晚会。杨希军理事长致辞,晚会在激情澎湃的舞蹈《火花》中拉开帷幕,舞蹈《江南Style》,以及员工自编自演的

情景喜剧《非雷勿扰》等精彩的节目将晚会的气氛一次次推向高潮。该联社以此次晚会为契机正式开启“关爱大学生”活动,今后将通过组织同类联谊会、座谈会、运动会和赠票看电影等一些列活动进一步做好大学生员工的关爱工作。

(杨希军 郑海波)

乐陵联社开启企业办贷绿色通道

近日,乐陵联社开启企业办贷绿色通道,受到了客户的一致好评。2013年来,该联社通过开展企业走访活动拓展了20多户优质企业客户,但在办理贷款过程中发现部分企业由于初次办理贷款,对信贷流程非常陌生,针

对此情况,该联社要求公司业务客户经理靠上抓采取上门服务的方式指导客户整理贷款资料,利用和公证、房管、土地等部门的业务关系带领客户办理抵押手续,尽最大努力减少客户等待时间。

(杨希军 宋高峰)

乐陵联社开展春节下乡慰问活动

2月6日,乐陵联社开展了下乡走基层慰问活动。该联社理事长杨希军带领工作人员到花园信用社、花园镇西河崖村、张桥信用社进行了走访慰问。该联社慰问活动分为两个方面的内容,一是积极响应当地政府的号召

对部分困难群众进行走访慰问,送去慰问金、食用油、面粉、大米、春联等物品;二是对困难职工、退休老干部进行走访慰问,给他们送去慰问金;三是向春节期间坚守在一线岗位的职工送去了节日的祝福。

(杨希军 郑海波)

夏津联社抓点滴,厉行节约树风尚

该联社注重从点滴抓起,践行厉行节约反对铺张浪费的良好风尚。开展“珍惜每一滴水、节约一度电、省用一张纸”活动,提倡养成水龙头拧小用后随手关,总电源下班后随手拔,拟稿纸反面用不浪费的良好工作习惯。建立办公用品领用登

记制度,实行办公用品集中采购,集中保管,领用登记,有效节省了办公开支。春节后的“开门首日”,取消春节聚餐活动,最大限度地减少燃放鞭炮的数量,代之以“集体团拜”,召开团拜见面会,增加新春喜庆气氛。

(周祖红 田超)

乐陵联社雄狮舞动春天

为了庆祝春节,迎接元宵节,2月18日至20日乐陵市政府在市文化娱乐中心举办了民俗文化汇演,全市各机关单位均安排了节目,乐陵联社邀请舞狮团参加了表演,并借此机会对“春天行动”各项业务进行了宣传。演出内容包括舞狮、杂技两项内容,精彩的演出博得了观众的好评,借此机

会,该联社组织员工在现场通过张贴横幅、散发传单,发放纪念品等形式对春天行动各项业务进行了宣传。连日来,乐陵联社通过组织多种形式的宣传活动,配合业务发展的“春天行动”吹起业务宣传的“飓风”,对存贷款业务、电子银行产品进行了广泛的宣传。

(李培刚 宋高峰)

乐陵联社召开2012年度审慎监管会议

2月25日,乐陵联社召开了2012年度审慎监管会议,德州银监局乐陵监管办全体工作人员、乐陵联社党委班子成员及各部室经理、信用社主任、会计主管、信贷专管员参加了会议。会上杨希军理事长对2012年的工作作了自我评价;监管办张芳春

副主任做了监管评价;监管办辛俊胜主任对乐陵联社2012年的工作做了总结评价,指出乐陵联社在下一步工作中要往高处站,往远处看,往深处想,往实里干,在银行划改革工作得到了乐陵市政府全力支持的基础上实现跨越式发展。

(李培刚 郑海波)

夏津联社欢欢喜喜闹元宵

2月23日,夏津联社巧借元宵佳节来临之际,与县委宣传部门及各乡镇民俗表演队积极联系,组织开展了一系列丰富多彩、形式多样的宣传活动。

活动期间,采取设立业务咨询台,发放宣传资料,各网工作人员身披彩带接受咨询,悬挂

横幅,扎制宣传车,利用各网点的LED显示屏等方式热烈宣传山东省农信社存款突破万亿元、各项存贷款、电子业务、反洗钱等业务。同时,与县电视台积极协商,通过电视媒体扩大宣传范围,有效做到宣传深化,效果明显。

(田超)

夏津联社整顿作风树形象

夏津联社深入学习中央关于“改进工作作风、厉行勤俭节约、反对铺张浪费”的精神,开展专项行动。

该联社从整顿工作作风入手,根据办事处及纪委关于勤俭节约和廉洁自律的文件精神,制定完善节俭增效系列规章制度,以红头文件形式下发禁令,对中

午饮酒、公款宴请、公款旅游,节日拜访等不良行为明令禁止。严禁信用社人员到联社搞拜访,提倡班子成员下基层走访慰问,自上而下形成“机关为基层服务,领导为员工服务,员工为客户服务”的优良风气,从而树立了良好的机关服务形象。

(李庆东 田超)

德城区联社获两项荣誉称号

近日,德城区联社先后被中共德州市委、德州市人民政府和中共德城区委、德城区人民政府授予了“2012年度全市依法纳税先进企业”、“2012年度全区支持地方经济发展先进单位”两项荣誉称号。

2012年,德城区联社在各级政府、省联社、德州办事处的正确领导下,大力支持地方经济发展,紧

紧围绕“面向三农,面向社区,面向中小企业,面向县域经济”的市场定位,以支持三农和中小企业、小微企业发展为己任,全面启动实施金融服务进村入社区、阳光信贷和富民惠农金融创新“三大工程”,结合“两区共建”工作,有效推动了城乡一体化进程和社会主义新农村建设。

(刘玉磊 陈培培)

夏津联社宣传助推“春天行动”

新年伊始,夏津联社以“春天行动”为载体,制定了《迎春专题宣传实施方案》,确定存款拓展、贷款品种、电子银行服务三大宣传主题及LED屏幕、营业网点、电视媒体、报刊四项宣传阵地;开展“过新年,换新钱”活动。结合节日期间商户、农户对零钞、新钞需求大量的实际,积极联系当地人行备足新钞,赢得了客户的满意,受到了广大客户的好

评;开展迎春送“福”活动。组织辖内员工开展进社区、入集市,访客户赠送春联、福字、年画等宣传品,给客户送去节日祝福;开展刷卡有奖活动。将刷卡有奖活动融入春节宣传活动中,制定活动实施方案,在客流量大的购物商厦电子屏幕设置刷卡有奖活动字幕;积极引导客户提高用卡意识,助推刷卡有奖活动开展。

(张帅 田超)

夏津联社抓好审计工作

为更好的发挥审计监督职能,夏津联社审计部开展交流式、互动式、以考检学”等学习方式,组织审计人员对现行制度进行梳理,通过座谈交流的方式,加深对制度的认知度。对同一制度办法,基层网点与审计部人员在执行判断上存在一定分歧,审计部人员与会

计主管就分歧问题进行互动交流、学习,使审计部与基层网点在制度执行上达成一致。检验学习效果的最好方法就是以考检学,为充分检验审计人员的学习成果,联社定期组织审计人员考试,通过考试成绩对比,激励审计人员加大学习力度。

(侯明霞 田超)